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‘Acxnon 1. (1) S ={(r,7),(r,9), (r,0), (9,7), (9, 9), (9,0), (b;7), (b, 9), (b, b) }
B) S ={(r9),(r,0),(g,7),(9,0), (b,7), (b, )

Aoxnon 2. EF = {(1,2),(1,4), (1,6, (2,1), (4,1), (6, 1)}.

EU F oupfaiver 6tav 1o dvpotopa eivar teptttd B 6tay €va Toukdytotov and ta {dpta npooyetwiet
0Tov 4600.

FG={(1,4),(4,1)}

EF€ eivar 10 yeyovog xatd 1o onofo xavéva and o {dpta DEV TPOOYEIMVETAL GTOY dG00, EVEW TO
dipotopa eivar TEPITTO.

EFG =FG

Aocxnon 3. (a) 25 =32

®) W ={(1,1,1,1,1),(1,1,1,1,0),(1,1,1,0,1),(1,1,0,1,1),(1,1,1,0,0)
(1,1,0,1,1),(1,1,0,0,1),(1,1,0,0,0), (1,0,1,1,1), (0,1,1,1,1),
(10,1,1,0),(0,1,1,1,0). (0,0,1,1,1). (00,1, 1,0). (1.0.1.0.1)}

(v) 8

(5) AW = {(1,1,1,0,0),(1,1,0,0,0)}

‘Aocxnon 4. Awkéyouye tuyaia évay tehdt). 'Eotw A 1o yeyovdg 6Tt o nehdtng @épet wa Ameri-
can Express xdpta xat V 10 yeyovde bt géper wor VISA xdpro.

P(AUV) = P(A) + P(V) — P(AV) = 0.24 4+ 0.61 — 0.11 = 0.74

Enopévac, 74% tov nehatdv gépouv Toukdytotov évay and touc 2 TOToUC ToTWTIXGY ToU déyeTat
TO XATACTNU.

‘Acxnon 5. Eotw R 10 yeyovog évag padntic va gopd SayTuAidt xon N var @opd xohE.

P(RUN) = 1—P(R°N®)=1-0.6=04
= P(R)+ P(N)— P(RN)=0.2+0.3 — P(RN)

‘Eto1, P(RN) =0.1

‘Acxnom 6.

P(MUWUG) = P(MUW)UG)
= P(MUW)+P(G)—P(MUW)NG)
= P(M)+ P(W)—P(MW)+ P(G) — P((MG) U (WGQ))
= P(M)+ P(W)—P(MW) + P(G) — P(MG) — P(WG) + P(MGW)
312 + 470 + 525 + 25 — (147 + 42 + 86)
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‘Aocxnon 7. To npdBinua hovetar xahbtepa ye Sidypauyo tou Venn.

Ané T dodeioec twéc P(ABC) = 0.01, P(AB) = 0.08, P(BC) = 0.04, P(AC) = 0.02 Bpioxeta
gOxoha 61t P(ABC®) = 0.08 — 0.01 = 0.07, P(A°BC') = 0.04 — 0.01 = 0.03, P(AB°C) = 0.02 —
0.01 =0.01

Y1 ouvéyewa, agol P(A) = 0.1 = P(ABC) + P(ABC*¢) + P(AB°C) + P(AB°C®), éyoupe 6Tt
P(AB°C*®) = 0.01.

Opolwc urnopotye va deiZoupe 61t P(A°BC) = 0.19 xoar P(A°B°C) = 0. Tehxd éyoupe P(AUBU
C) = P(ABC)+P(ABC®)+P(A°BC)+P(AB°C)+P(AB°C°)+P(A°BC°)+P(A°BC*¢) = 0.32.
‘E)eyyoc: H npbraon 4.4 divert P(A) + P(B) + P(C) — P(AB) — P(AC) — P(BC) + P(ABC) 1o
onofo eivar enione 0.32. Tehxd, P(A°B°C°) =1—- P(AUBUC) = 0.68.

Av E 10 evdeyduevo xdnotog va drafBalet wovo wa epnuepida, F 1o evdeyduevo xdmotog va dofdlet
ToUAdytoTov 2 egnuepideg, G To evbeydpevo xdnotog va drafdler Touhdytotov pla Tpwtvh xaddg
enfong xat TNy anoyevpativi xou H va pny etvar avayvootng xoulog egnuepidag, tote ot mdavdtnteg
nou {nrodvran eivar: (o) P(E) = P(AB°C¢) 4+ P(A°BC*) + P(A°B°C) =0.014+0.194+0=10.2
(B) P(F)=P(ABUBCUAC) = P(ABC)+ P(ABC°) + P(A°BC) + P(AB°C) = 0.01 4+ 0.07 +
0.03 + 0.01 = 0.12. 'Exeyyoc: P(ABUBC UAC) = P(AB) + P(BC) + P(AC) —2P(ABC)

(y) P(G)=P(BN(AUC))=P(AB) + P(BC) — P(ABC) =0.08 4 0.04 — 0.01 = 0.11

(d) P(H) = P(A°B°C°)=1—-P(AUBUC) =0.68.



